  ثانوية جبايلي عبد الحفيظ أولف 


              28/11/2011
سنوات 1ج م ع تك
       اختبار الفصل الأول في مادة العلوم الفيزيائية     المدة : 2ساعة
التمرين الأول(03نقاط):                  أسئلة نظرية حول الدرس
1. اذكر نص مبدأ العطالة
2. بماذا نكشف عن الغلوكوز وما هو اللون الذي يأخذه الكاشف عند ملامسته لهذا النوع الكيميائي؟
3. بماذا نكشف عن الماء و ما هو اللون الذي يأخذه الكاشف عند ملامسته هذا النوع الكيميائي؟
4. ما الفرق بين خصائص شعاع السرعة في الحركة المستقيمة المنتظمة و الحركة الدائرية المنتظمة 
5. هل تعني العبارة " خصائص شعاع تغير السرعة من خصائص القوة المطبقة " أن قيمة شعاع تغير السرعة يساوي قيمة شعاع القوة المطبقة على الجسم؟برر إجابتك
التمرين الثاني 06,5نقاط:                              الكيمياء 

الجزءI  :(03 نقاط )   انقل الجدول التالي ثم أكمله
	اسم العنصر
	عدد البروتونات
	عدد 
الإلكترونات
	عدد النيوترونات
	عدد النيكليونات
	التمثيل الرمزي
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الجزءII: (03.5 نقاط )
لذرة الصوديوم 23 نيكليونا و 11إلكترونا .

1. أوجد العدد الذري 
[image: image5.wmf]Z

 لنواة هذه الذرة مع التعليل.استنتج عدد نوتروناتها
2. احسب كتلة ذرة الصوديوم حيث 
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3. احسب 
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 عدد ذرات الصوديوم المتواجدة في عينة منها كتلتها 
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4. نصف قطر ذرة الصوديوم هو 
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 و نصف قطر نواتها أصغر بـ 
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مرة من نصف قطر الذرة.
بفرض أن النواة كرة قدم نصف قطرها 
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 ما هو نصف قطر الذرة ؟ ماذا تستنتج؟
الصفحة 1من 2.......................................اقلب الورقة
التمرين الثالث  )10.5 نقاط):                              الفيزياء 
يدير محرك جسما صغيرا بواسطة خيط غير قابل للامتطاط على طاولة أفقية، في البداية يكون الخيط مشدودا و فجأة ينقطع الخيط
الوثيقة -1- المبينة أسفله تسجيلا لهذه الحركة حيث أخذت الصور خلال مجالات زمنية متساوية 
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من خلال الوثيقة -1- 

1. أحسب قيم السرعة اللحظية في المواضع : 
[image: image13.wmf]98764321

,,,,,,,

MMMMMMMM

 ثم مثل أشعة هذه السرعات على الوثيقة المرفقة بالسلم التالي :
[image: image14.wmf]12/
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 و باللون الأحمر.
2. مثل على الوثيقة - بالقلم الأزرق - أشعة التغير في السرعة 
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 ثم استنتج قيمة كل منها.
3. حدد مراحل حركة الجسم و بين طبيعة حركته في كل مرحلة مع التعليل.
4. اعتمادا على السؤال 2 استنتج خصائص القوة 
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 المطبقة على الجسم في كل مرحلة.
5. إذا علمت أن شدة القوة 
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 تعطى بالعلاقة التالية : 
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حيث 
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 كتلة الجسم ووحدتها بالـ كلغ 
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 ، إذا كانت كتلة الجسم هي : 
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 ، أحسب شدة 
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 في كل مرحلة.


 (تعاد الوثيقة  مع ورقة الإجابة)            اللقب و الاسم:...............................                

                                            القسم:1ج م ع تك..... 
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الصفحة 2من 2


















(الجهلاء هم الذين لا يعرفون الخير الذي بين أيديهم إلا بعد طرحه جانبا. (


( الحياة مليئة بالأحجار ... فلا تتعثر بها ... بل إجمعها وأبني بها سلما نحو النجاح. (





سلم المسافات:        � EMBED Equation.3  ���
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